                           Testík   6.4.                                                   Jméno:______________
K přemísťování nepoužívej ENTER! (klikej myší, používej šipky nebo mezerník,…)          
1. Vypočítej zpaměti:                                    
[bookmark: _GoBack]12,3 + 4,2 =                                                    
14,62 + 4,30 =                                               
6,32 + 3,07 = 
8,8 – 3,2 = 
7,68 – 2,04 = 
9,95 – 4,70 =
2. Kolik látky zbývá z role 20 m, když prodavačka ustřihla nejprve  3,4m a pak 4,7 m látky?



3. Jeden trs banánů měl hmotnost 1,9 kg, druhý byl o 0,5 kg těžší. Jakou hmotnost měly oba trsy dohromady?



4. Vypočítej obvod a obsah obdélníkové zahrady, která má rozměry 30 m a 50 m.




5. Čtverec má obvod 32 cm. Vypočítej délku jeho strany.                         


